

REFERAT

MØTE HOPP-/KOMBINERTKOMITEEN

Mandag 21. oktober 2024

Digitalt møte via Teams

Til stede: May Kristin Lønseth, Svein Jetlund, Kai Tangen Lunheim, Anders Fyksen,
Kolbjørn Asphaug og Kjetil Dahlen

Fra admin: Ellie Lein

Ikke til stede: Stian Karlsen

NSF Hopp høstmøte 18.10.24

MayK og Kai deltok for Oppland.

MayK ga et kort referat fra møtet. Referat vil bli lagt ut om kort tid. Positiv stemning, et felles ønske om å dra hoppporten i riktig retning.

Det er etablert en arbeidsgruppe som skal jobbe med rekruttering ut mot skiclubbutviklerne, kretsene og teamene. Det er også laget hoppeskole og hopptrenerkurs. Oda vil presentere dette på vårt høstmøte.

Det legges opp til et sosialt opplegg ifbm. WC på Lillehammer i november, i regi av Olympiaparken, NSF Hopp og Kollenhopp.

NSF Kombinert arrangerer ikke formelt høstmøte.

Terminliste 2024-25

Terminlista for 2024-25 er nesten ferdigstilt.

- KM 2025: Kremmerlibakken 15. februar
- Søre Ål IL ønsker å flytte Søre Ål-lekene fra 11.01 til 18.01, ok for kretsen.
- Grua UIL har ikke lagt inn rennsøknad i år, har heller ikke besvart mailer

RC-helger nasjonalt – endringer? MayK sjekker.

MayK avtaler møte med HSK/HKK v/ Trond. Kolbjørn og Anders deltar på møtet hvis det passer. Det viktigste her er å enes om at terminlista ser grei ut, og fordele renn i Innlandet Cup.

Dommere

Kolbjørn følger opp fordeling av TD'er og dommere.

Ønske om kurs for både nye og erfarne dommer mandag 25. november, møterom ok.

Kolbjørn sender invitasjon til Ellie, som formidler videre til klubbene.

K60 på Lillehammer

MayK tok initiativ til møte 3. oktober med NTG v/ Halvor Persson og Olympiaparken v/ Torbjørn Broks Pettersen. Dette møtet resulterte i et nytt møte som vil bli avholdt 6. november, der flere er innkalt, bl.a. anleggsrådgiver i NSF, Marit Gjerland, Kristian Brenden og flere representanter for hoppmiljøene i Søre Ål, NTG og NSF. Målet med dette møtet er en endelig avklaring om man skal gå for en K60 på Lillehammer eller ikke.

Høstmøte 2024

Tirsdag 5. november kl. 18.00 i Engesvea

Saksliste

- Terminliste 2024-25
- Infosaker
 - Kort fra NSF Høstmøte
 - Status K60 Olympiaparken

- Tema til diskusjon: Rekruttering og samarbeid
 - Skiklubb utvikler Oda sier litt om seg selv og hva hun kan bidra med, inkl. hoppeskole, hopp trenerkurs, opplegg ifbm. WC hopp i november
 - Legge opp til diskusjoner i smågrupper, med utgangspunkt i noe av det Steinar S nevner i sin epost.

MayK tar en prat med Oda og Steinar og lager et forslag til opplegg for diskusjon.

Viktig at alle jobber for å få med flest mulig fra egen klubb!

Nye representanter til HKK?

Søre ÅL IL

Ellie har kontaktet ny leder for hoppgruppa i klubben for en vurdering av potensielle kandidater, p.t. ikke fått svar. Følger opp!

Jordalen

Svein fortsetter jobben med å finne sin etterfølger.

Lillehammer, 21.10.24

Referent Ellie